



## **Comunicato Stampa**

# BolognaFiere S.p.A.: l'Assemblea degli Azionisti approva il Bilancio 2024 Conferito l'incarico di revisione legale dei conti

Bologna, 29 aprile 2025

L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di BolognaFiere S.p.A. si è riunita in data odierna per approvare i seguenti punti all'Ordine del Giorno:

## Approvazione Bilancio al 31 dicembre 2024

L'Assemblea ha approvato il Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2024 e preso visione del Bilancio consolidato con i seguenti risultati economico-finanziari consolidati:

- Ricavi pari a 274,1 milioni di euro (+17% sul 2023)
- **EBITDA** pari a 44 milioni di euro (+55% sul 2023)
- Risultato netto pari a 3,9 milioni di euro (in forte crescita dai 0,7 milioni del 2023)
- Posizione Finanziaria Netta monetaria in miglioramento

## Destinazione del risultato d'esercizio

L'Assemblea ha deliberato di portare a nuovo l'utile di esercizio della Capogruppo BolognaFiere S.p.A. pari a 4,7 milioni di euro.

# Conferimento dell'incarico di revisione legale dei conti

L'Assemblea ha approvato il conferimento dell'incarico di revisione legale dei conti per il periodo 2025-2027 alla società di revisione Deloitte & Touche S.p.A. determinando il relativo corrispettivo.

### **Documentazione**

Il verbale dell'Assemblea sarà messo a disposizione del pubblico presso la sede legale e sul sito internet della Società <a href="www.bolognafiere.it">www.bolognafiere.it</a> - Sezione Governance/Assemblea degli Azionisti, nonché sul sito internet di Borsa Italiana <a href="www.borsaitaliana.it">www.borsaitaliana.it</a> - Sezione Azioni/Documenti, nei termini e con le modalità previste dalla normativa vigente.

Le Relazioni e il Bilancio d'esercizio e consolidato al 31 dicembre 2024 sono disponibili sul sito internet della Società <a href="www.bolognafiere.it">www.bolognafiere.it</a> - Sezione Investor Relations/Bilanci e Relazioni e sul sito internet di Borsa Italiana <a href="www.borsaitaliana.it">www.borsaitaliana.it</a> - Sezione Azioni/Documenti.

BolognaFiere S.p.A.







Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito web di BolognaFiere <a href="www.bolognafiere.it">www.bolognafiere.it</a>, sezione Investor relations/Comunicati Stampa Finanziari, e sul sistema di diffusione e stoccaggio delle informazioni regolamentate IINFO (<a href="www.linfo.it">www.linfo.it</a>).

\*\*\*

**BolognaFiere S.p.A.** (ISIN: IT0003516066, ticker BF) è tra i principali operatori fieristici internazionali. Il Gruppo copre tutte le fasi della catena del valore (organizzazione fieristica, gestione venue, allestimenti & architecture), opera in oltre 15 Paesi localizzati in 3 continenti (Europa, Asia e America) e organizza più di cento eventi espositivi ogni anno. Nel 2005 è stato il primo operatore fieristico italiano ad aprire una sede in Cina dove oggi conta oltre 60 dipendenti. È il primo operatore in Italia per quota di fatturato ed eventi organizzati all'estero, è leader mondiale nel settore della Cosmetica con il brand Cosmoprof e nel mercato italiano degli allestimenti con i marchi che fanno capo ad Henoto S.p.A., organizza la più importante fiera internazionale di editoria per ragazzi, la Bologna Children's Book Fair. In Italia il Gruppo opera in 4 quartieri fieristico-congressuali: Bologna, Modena, Ferrara e, nel ruolo di partner industriale con una partecipazione del 15% di Nuova Fiera del Levante S.r.l., Bari.

#### Contatti

BolognaFiere S.p.A. - Emittente

Fabio Pericolini Investor Relations Manager | fabio.pericolini@bolognafiere.it | Tel. +39 335 7035759 | Viale della Fiera, 20 – 40127 Bologna

**BPER Banca S.p.A. - Euronext Growth Advisor** 

bolognafiere@bper.it | Tel. +39 +39 3485817080 | Via Mike Bongiorno, 13 - 20124 Milano

IRTOP Consulting - Investor & Media Relations Advisor

Investor Relations | ir@irtop.com | Tel. +39 02 45474883 | Via Bigli, 19 – 20121 Milano

Media Relations | mediarelations@irtop.com | Tel. +39 02 45474884 | Via Bigli, 19 - 20121 Milano

Comunicazione Corporate BolognaFiere | Tel. +39 331 6676708 | francesca.puglisi@bolognafiere.it

#### BolognaFiere S.p.A.



